

白玉兰颁奖 典礼昨晚落幕 “甄嬛”封后

昨晚,第20届上海电视节白玉兰颁奖典礼落幕,最终,《假如生活欺骗了你》摘得最佳电视剧金奖,《咱们结婚吧》获得银奖。

王志文凭借《大丈夫》获得今年白玉兰的视帝。同样,竞争激烈的最佳女演员大奖争夺战中,“甄嬛”孙俪凭借《辣妈正传》中的精彩表演,力压高圆圆、李小冉、梅婷、秦海璐等众多对手,笑到了最后。最佳导演则由《咱们结婚吧》的导演刘江获得,最佳编剧则花落《大丈夫》编剧李潇、于淼手中。

值得一提的是,让众多吃货垂涎三尺的《舌尖上的中国》获得了年度最具影响力纪录片奖。而火遍大江南北的韩剧《来自星星的你》则摘得了海外电视剧银奖。 王文

星动态 《笔仙》导演想拍中国喜剧

著名韩国导演安兵基曾成功执导了《笔仙》《鬼铃》等经典恐怖惊悚片,被视为恐怖片大师。近年来,安兵基在中国继续拍摄《笔仙》系列电影。最新的《笔仙3》将于7月4日上映。近日,在接受记者采访时,安兵基透露,《笔仙3》在特效和场景上都耗费了最多的精力,将以最自然和最真实的惊悚氛围,打造“代入式恐怖”的观影效果。

现代快报记者 沈梅

收藏报告

“CHINA”瓷走俏

朝天宫古玩市场二楼“晋源斋”店主汤女士告诉记者,前些日子一位爱好瓷器的朋友拿着底款上印有英文“CHINA”的瓷瓶,跟她讨教究竟是哪儿烧制的?或许很多人对此都有疑问,而这些瓷器其实就是当年的外销瓷。

据了解,“CHINA”瓷的出现主要是在19世纪后半叶开始,由于当时美国贸易进口的要求,强制进口瓷器产品必须标注产地,这样便出现了底款为“CHINA”的中国瓷器。汤女士说,外销瓷跟传统瓷最大区别在于器型上有所变化,绝大多数按照西方偏好设计器型,在纹饰上也是洋人喜欢的“大开光”形式。

说起近几年外销瓷的收藏潜力,汤女士表示,“不中不西不入流”的外销瓷近年来价值得到了重新评估。“对中国人来说,外销瓷的史料价值远高于艺术价值。”



本稿件由朝天宫古玩市场提供

加入中医养生俱乐部 电子艾灸仪免费拿

你还在为不会操作艾灸而烦恼吗?
你还在害怕艾灸烫伤你的皮肤吗?
你还在为艾灸的烟熏火燎而无奈吗?
电子艾灸仪自己在家就可艾灸
既享受传统艾灸的种种好处
又规避传统艾灸的种种麻烦



免费送

LED显示屏
时间温度一目了然
操作简便!

温度调节键
温度随意调节,
避免烫伤!

通道按键
多通道选择,
多个穴位同时艾灸!

时间调节键
轻松调节,
节省人工!

厂家声明:为避免资源浪费,不购买艾灸片者,谢绝赠送!

会员热线: 400-117-5180